



2025年5月13日 イオン株式会社

<u>アメリカ・カリフォルニア産</u> カルローズ米100%「かろやか」を発売

イオンは6月6日(金)より順次*1、アメリカ・カリフォルニア産のカルローズ米を100%使用 した新商品「かろやか」を、お客さまからご要望の多い都市部を中心に発売します。

昨年から続くお米の供給不足により「お米が手に入りにくい」「価格が高く、以前のように気軽に 買えない」といった声が寄せられています。地域によっては十分な量をご用意できず、多くのお客さま にご心配をおかけしています。

こうしたなかイオンは、ミニマムアクセス枠内で輸入されたアメリカ産米と国産米をブレンドした 「二穂の匠(にすいのたくみ)」を、2025年4月に発売し、お客さまのご要望の高い地域において 好評をいただきました。そこでアメリカ産のお米も選択肢の一つとしてお客さまに必要とされているこ とを実感し、アメリカ・カリフォルニア産カルローズ米を発売することを決定しました。

カルローズ米は国産米とは異なる特性や味わいを楽しむことができ、リゾットやブイヤベース に合うほか、ピラフなどをパラっとした軽い食感で仕上げることができます。イオンが大切にし てきた日本のお米のおいしさや食文化を今後も守り続けるとともに、日本のお米の代替としてで はない、新たな食の選択肢としてご提案します。

なお、今回発売するカルローズ米は、米国カリフォルニア州の農業基準のもとで生産され、 品質管理や残留農薬検査等を実施した商品です。また、日本の食品衛生法基準を全て満たし輸入 時の検査を経て安全性も確認しています。

イオンはこれからもお客さまの日々の暮らしを豊かにするため、楽しさやアイデア、ワクワク する商品をお届けしてまいります。

【販売概要】

商 品 名:アメリカ・カリフォルニア産 カルローズ米「かろやか」

発 売 日:2025年6月6日(金)*1より順次 販売店舗:「イオン」「イオンスタイル」など※2

格:本体2.680円※3 (税込 2.894.40円) ※4

規 格:4kg

取り扱い量:約1.4万t

※1:展開企業によって発売日が異なります。

※2:店舗により品揃えが異なる場合、また取り扱いがない場合があります。

※3:一部店舗では価格が異なることがあります。

※4:単品で購入の場合、税込価格は小数点以下が切り捨てになります。

